

希腊与欧盟,果然没谈成

减债谈判暂告失败,16日将迎来“最后机会”

希腊与国际债权人11日就希腊修改紧缩和改革措施继续谈判,然而,谈判12日凌晨暂告失败,各方未能达成一份减债协议,甚至未能就后续谈判进程达成一致意见。

欧元区各国财长定于16日再次在比利时首都布鲁塞尔开会磋商。按照一些分析师的说法,现有贷款救助希腊协议将于本月28日到期,如果各国议会需要赶在该期限前通过一份新救助协议,那么16日欧元区财长会议将是达成这份新协议的“最后机会”。

1 分歧太大谈不拢

希腊与国际债权人11日举行紧急会议,商议希腊减债事宜。会议持续了6小时,截至12日凌晨未能达成任何协议。

希腊债务危机爆发后,国际救助方“三驾马车”即欧洲联盟、欧洲央行及国际货币基金组织决定向希腊提供两轮共2400亿欧元(约合2714.9亿美元)救助贷款,希腊则承诺实施一系列紧缩和改革措施。

然而,希腊新政府上台后希望把这一债务砍掉一半。据知情人士透露,希腊新政府有意推翻现有贷款救助协议中30%的条款,代之以一份由10项内容组成的新方案;对现有救助协议的其余70%条款,愿意与国际救助

方继续合作。

一些分析师注意到,11日会议结束后,与会方甚至没有发表一份声明,预示着定于16日举行的欧元区财长会议将面临“艰难挣扎”。

欧元集团主席杰伦·戴塞尔布卢姆透露,由于各方分歧太大,11日会议甚至未能就希腊提出的新方案进行逐项讨论。

“我希望各方能够就今后几天的谈判步骤达成一致,从而在下星期一(16日)到来前取得更多进展,”戴塞尔布卢姆说,“遗憾的是,我们没能做到这一点。”

戴塞尔布卢姆表示,各方将在16日再次谈判,争取就希腊减债事宜达成新协议。



2月11日,在比利时布鲁塞尔,出席会议的希腊财政部长瓦鲁法基斯(右)和国际货币基金组织总裁拉加德交谈。新华/法新

安倍发表施政演说 称将推进“大改革”

本报讯 日本首相安倍晋三12日在国会发表施政演说,宣称将全力推进经济重生等“战后以来的大改革”。

安倍说,在赢得去年12月众议院选举后,政府将继续推进经济重生、震后复兴、社保改革、地方振兴、女性活跃、外交和安保体制重塑等“战后以来的大改革”。

关于经济开放领域的改革,安倍表示,跨太平洋战略经济伙伴协定(TPP)谈判已进入最后阶段,日本将与美国共同引领谈判,争取早日达成结果。同时,日本也将加快与欧盟的经济伙伴协定(EPA)谈判,争取在今年达成基本一致。

地方振兴是众议院选举后安倍政权的主要课题之一。安倍在演说中表示,地方是经济增长的主角,将通过税收优惠等政策,鼓励企业将总部等迁往地方,扩大在地方的投资和就业。

在谈到外交和安保政策时,安倍声称将以日美同盟为枢纽,继续推行“积极和平主义”和“俯瞰地球仪外交”,推动修订日美防卫合作指针,进一步提高日美同盟的遏制力。安倍还表示,将从大局出发,加深与中国的对话,发展稳定友好关系。

日本外相岸田文雄、财麻生太郎、经济财政政策担当大臣甘利明当天也分别在国会发表了外交、财政和经济领域的施政演说。据环球网

2 八成民众想“赖账”

希腊财政部长亚尼斯·瓦鲁法基斯对11日谈判情况略显“乐观”。他说,各方原本就没指望能在当天会议中取得突破性成果。

瓦鲁法基斯表示,经过一天谈判,“我们比今晨更加了解彼此想法,我认为这就是一个重大成果。先有彼此了解,然后才能达成协议”。

欧盟委员会发言人米娜·安德烈耶娃先前说,欧盟各国将在12日峰会期间继续讨论希腊债务问题,这将是希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯上台以来首次出席欧盟峰会。

瓦鲁法基斯表示,希望国际救助方在现有救助协议到期后向希腊提供一份“衔接性贷款”,帮希腊顺利过渡到今年9月,使得希腊有充分时间推行减债改革。

“希腊决不会同意沿用

现有贷款救助协议,”瓦鲁法基斯说,“现有救助协议对我们而言具有‘灾难性’影响。你只需到雅典街头走走,就能看到这一点。”

最新公布的民调结果显示,80%的希腊民众支持新政府寻求减债的政策。希腊警方介绍,上万名希腊民众11日举行示威游行以声援希腊政府,大约1.5万人在首都雅典宪法广场举行集会,大约5000人在北部城市塞萨洛尼基举行集会。

目前市场普遍预期希腊能够与欧洲债主达成一致,不会出现“两败俱伤”局面。一些分析师认为,如果希腊无法获得救助,可能遭遇破产、退出欧元区等困局,国家经济至少在短期内遭受重创,而国际金融市场、欧元区也将遭受冲击。

据新华社

相关新闻

欧盟不松口 转脸求中俄?

本报讯 英国《每日电讯报》援引希腊官员的话称,11日,希腊总理齐普拉斯与中国国务院总理李克强通电话。该官员透露,李克强在电话中表示,“中国将与希腊共同加深两国的经济往来”,双方还商定,希腊近期将派出一个代表团访华,作为希腊总理齐普拉斯访华的准备。

同样在11日,希腊副外长洪蒂斯称,中俄两国均主动表示愿向希腊提供经济支持。“希腊大选之后不久,俄罗斯和中国提出了经济支援的建议,有关援助、投资的可能性,但我们并未主动要求,我们正在讨论。”对于这一消息,中国外交部发言人华春莹11日表示,“并不掌握相关情况”。

欧洲观察家们普遍担忧,如果希腊与欧盟短期内难以达成新的协议,不得不让希腊转而“东转”,将加大希腊疏离欧盟的政治风险。

不过,俄罗斯能给希腊援助吗?对此《每日电讯报》表示怀疑。俄罗斯自己已经深陷经济危机的泥潭,外汇储备也迅速缩水。在过去两年间,俄罗斯除了安慰希腊几句,再无实质性的帮助。

至于中国,文章分析称,中国虽然有充足的外汇储备,但在国际事务所一向谨言慎行。“这些年来所有人都在等着中国救欧洲,但一直没等到。中国白色骑士是不会出现了。”国际货币基金组织(IMF)前副主席莫迪如是说。(宗禾)

日朝于上海 再次会商“绑架问题”

据新华社专电 日本多名外交人士12日说,日本和朝鲜代表1月底就“绑架问题”举行非正式会面,了解朝方最新调查情况。

这些外交人士说,日本外务省亚洲大洋洲局局长伊原纯一出席这次在中国上海举行的非正式会议。其间,伊原可能还与朝鲜国家安全保卫部人员会了面。

日本共同社报道,两国代表去年7月在北京达成共识,朝鲜就“绑架问题”展开新一轮调查,并定于去年夏末秋初发布调查报告。日本政府当月放松对朝鲜的部分单方面制裁。不过,朝鲜并未如期发布报告。去年10月日本派团访朝,朝鲜向日方说明了“绑架问题”的调查现状。

日本内阁官房长官菅义伟12日出席一场新闻发布会,没有披露这次日韩代表非正式会面的更多细节,仅说“将继续要求朝鲜迅速展开调查,并如实告知日方”。

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

鲁医【2013】第07-29-173号

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfkn.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻咽喉医院

济南

鲁医【2013】D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

痔疮、肛瘻、便秘、腹污腹胀等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁医【2013】D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形

韩/美/整/形/来/自/韩/国